

چرتکه

ارزبگیران گنمام برای واردات چه کالایی از بانک مرکزی پول گرفته اند

بخش اقتصاد– بانک مرکزی در راستای «شفافیت و اطلاع‌رسانی عمومی» فهرست ارزبگیران دولتی را منتشر کرد؛ فهرستی که گرچه از لحاظ تعداد صفحات بسیار طولانی‌تر از فهرست‌های منتشره قبلی بود اما در دوهزار و ۸۰۰ صفحه اسامی افراد و شرکت‌هایی ردیف شده بدون آنکه مشخص باشد برای ثبت سفارش کدام کالا مبالغ ارزی را دریافت کرده‌اند.

در میان اطلاعات ناقص این صفحات نمی‌توان به شناسایی کالاهای وارداتی و ارقام ارزی آنها رسید و در واقع اطلاعات تکمیلی نیاز دارد تا «شفافیت» کشف شود، برای تعداد اندکی از افراد ارزبگیر دولتی کدملی وارد شده و عمده این افراد اتفاقا ارقام بالایی ارز دولتی دریافت کرده‌اند.

در جست‌وجوی اینترنتی هم اثری از نام آنها نمی‌توان پیدا کرد، حدود ۱۵ صفحه از فهرست دریافت‌کنندگان ارز چهارهزارو ۲۰۰تومانی متعلق به شخصی به نام قربانعلی فرخ‌زاد رزین است که در ۴۲۰ ردیف نام او ثبت شده، در هر ردیف مبلغ ۴۹۵ میلیون یورو ارز دولتی به وی تخصیص داده شده است.

اگر هر ردیف این فهرست را به عنوان هر دوره تخصیص ارز دولتی تلقی کنیم، یعنی قربانعلی فرخ‌زادرزین تنها فرد حقیقی است که توانسته بیش از ۴۰۰ بار ثبت سفارش کرده و ۲۰۸ میلیارد یورو نرخ دولتی را نصیب خود کند. در بین صفحات فهرست بلندبالای منتشره به شخصی به نام علیرضا نوربخش نیز برمی‌خوریم که در ۹۰ دفعه ارز به وی تخصیص داده شده؛ او انواع ارز شامل یورو، یوان چین، روبیه و وون کره‌جنوبی دریافت کرده و میزان وون کره‌جنوبی دریافتی‌او به ۶۰ هزار و ۳۲۶ میلیارد می‌رسد.

رفع تکلیف بانک مرکزی

بانک مرکزی دیروز فهرست ارزبگیران دولتی و نیمایی را منتشر کرد. این نهاد هدف خود را از انتشار این فهرست‌ها ایجاد شفافیت و اطلاع‌رسانی عمومی اعلام کرده اما اطلاعات منتشره تا حدی ناقص و مغشوش است که برای درک این «شفافیت» نیاز به کشف شفافیت و اطلاعات تکمیلی است. در این فهرست نام کالاهایی که مشمول ارقام ارز دولتی دریافتی شده‌اند، مشخص نشده و دانستن اینکه این مبالغ ارزی بابت واردات چه کالایی تخصیص پیدا کرده، تا انتشار اطلاعات کامل‌تر عملا ناممکن است.
اما آنچه از همین جزئیات در دسترس می‌توان دریافت، این است که افراد حقیقی و حقوقی بی‌شماری ارز دولتی دریافت کرده‌اند و شرکت‌های واردکننده‌ای مانند تلفن همراه بین آنها نیست. در میان صفحات فهرست منتشره از سوی بانک مرکزی به اسامی‌ای برمی‌خوریم که در دنیای تجارت و واردات شاید نام آنها را نشنیده باشیم اما آنها جزء دریافت‌کنندگان دانه‌درشت ارزهای دولتی هستند.

ارزبگیران دانه درشت گنمام

ابراهیم حاجی‌فرجی، علی شهربان، علیرضا نوربخش و قربانعلی فرخ‌زادرزین برخی از این افراد هستند که ارزهای میلیاردی دولتی برای واردات کالاهایی دریافت کرده‌اند اما چه کالایی و چه حجم وارداتی اصلا مشخص نیست. گرچه این اقدام بانک مرکزی را می‌توان گامی در راستای اطلاع‌رسانی عمومی از چگونگی هزینه‌کرد منابع عمومی دانست اما اگر طبق گفته رئیس بانک مرکزی این فهرست‌ها در ادامه سال قرار باشد به‌روزرسانی شود، نمی‌توان به این الگوی انتشار جزئیات امیدوار بود؛ اطلاعات این فهرست‌ها به‌قدری ناقص است که گویی فقط از سر انجام وظیفه و نشان‌دادن خرمن سبزی برای جلب اعتماد است درحالی که فهرست‌های ارزبگیر با این کمیت و کیفیت خطر ضرر‌زدن به همان اعتماد عمومی را تقویت می‌کند.

بازنگشتن دلارهای صادراتی

درحالی که در ماه‌های اخیر بازگشت ارز حاصل از صادرات با چالشهای زیادی رو به رو شده است، به نظر می رسد علاوه بر صادرکنندگان عمده، دولت به خاطر عدم اجرای به موقع پیمان سپاری ارزی باید پاسخ گو باشد.

هادی قوامی عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس مدعی شد در برابر صادرات غیر نفتی ۲۴ میلیارد دلاری، شرکت های پتروشیمی و فولادی فقط ۴ فولیارد دلار به نیما تزریق کرده اند و مابقی سر از سلیمانیه و هرات درآورده است.

این ادعا بعد از گزارش رئیس کل بانک مرکزی از عملکرد سامانه نیما ارائه شده است، همتی در این خصوص گفته بود از ابتدای سال تا ۲۲ شهریور ماه حدود ۲۲ میلیارد دلار صادرات غیر نفتی صورت گرفته که فقط ۴ میلیارد دلار آن به سامانه نیما بازگشته است.

بر اساس گفته های همتی حدود ۱۸ میلیارد دلار از صادرات غیر نفتی کشور عملا به سامانه نیما بازنگشته است. این درحالی است که بر مبنای مصوبات دولت بخشی از این ارزها عملا از بازگشت به سامانه نیما معاف شده بود. دولت در تیر ماه بازار ثانویه ارزی را تشکیل داده تا ۲۰ درصد صادرات غیر نفتی ارز حاصل از صادرات خود را با نرخی که آن زمان نزدیک به بازار آزاد بود تسویه کنند اما حالا گزارشهای تکمیلی نشان می دهد نه تنها در زمانی که ارز صادراتی باید با نرخ ۴۲۰۰ تسویه می‌شد به کشور بازگشته است و نه بعد از آن که بازار ثانویه تعمیق شد کل ارز صادراتی به داخل برگشته است.

در حال حاضر و بعد از تعمیق بازار ثانویه در ۱۵ مرداد ماه حدود ۳ میلیارد دلار ارز صادراتی به سامانه نیما تزریق شده است. این بررسی ها نشان می دهد نزدیک به ۱ میلیارد دلار در دوران ارز ۴۲۰۰ تومانی به سامانه نیما تزریق شده است این درحالی است که واردات در آن برمه حدود ۱۵ میلیارد دلار بوده است. به غیر از کالاهای گروه یک که وظیفه تامین ارز آن با دولت بوده باقی نیازهای ارزی باید به وسیله ارز حاصل از صادرات با نرخ ۴۲۰۰ تومان تامین می‌شد که ظاهرا در این فرایند اختلال ایجاد شده‌است. برخی نمایندگان مجلس و مسئولان، شرکت‌های پتروشیمی و فولادی را در خصوص این اخلال، متهم کرده اند، کما اینکه عضو کمیسیون برنامه و بودجه صراحتا از فروش ارزهای صادراتی در سلیمانیه و هرات خبر داده است. این درحالی است که به نظر می رسد، دولت با عدم اجرای به موقع سیاست پیمان سپاری یکی از مقصران اصلی ایجاد وضعیت موجود می‌باشد.گفتنی است سیاست پیمان سپاری در ۳ هفته اخیر اجرایی شده که اتفاقا همین موضوع نیز با اعتراضات نسبتا جدی بخش خصوصی مواجه شده است.

{اقتصاد}

بساط دلالان ارزی در شبکه های اجتماعی



برای روز آینده و همچنین خرید با قیمت بالا ارائه می شود. ارزی که از مسافران خارجی خریداری شده به صرافی ها تزریق نمی شود و مشخص نیست نتیجه این معاملات چیست . جامعه تنها شاهد افزایش روز به روز قیمت ارز و هجوم تعداد بالایی از مردم برای تبدیل نقدینگی هایشان به ارز است. این روند در فروش غیر قانونی بیت کوین نیز در حال انجام است این

حقوق بازنشسته‌های شاغل از اول آذر قطع می‌شود

صورت عملکرد آنها تخلف بوده و برخورد خواهد شد. اما مشخص آن است که بعد از زمانی که برای خروج بازنشسته‌ها تعیین شده، هیچ واریزی بابت حقوق آنها انجام نخواهد شد و رسما به کار بازنشسته‌ها از سوی دولت پایان داده می‌شود. البته این در شرایطی است که دستگاه‌های نظارتی از سازمان حسابرسی گرفته تا دیوان محاسبات بر عملکرد وزارتخانه‌ها و دستگاه‌های مربوطه نظارت داشته و بررسی‌های دقیق را انجام دهند. همچنین ذی حساب نیز نمی‌تواند برای کسی که استمرار فعالیت دارد، پرداختی انجام دهد و این موضوع تخلف بوده و باید پاسخگو باشد.

بر اساس قانون ممنوعیت به کارگیری بازنشسته‌ها، کلیه وزارتخانه‌ها، موسسات

بخش اقتصاد– پس از جلوگیری فعالیت دلالان ارز در بازار آزاد این بار شاهد بساط پهن شده آن ها در گروه های تلگرامی هستیم.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، تنور داغ بازار ارز، زمینه را برای استفاده بیش از حد این ظرفیت فراهم کرده است.

سوال روزانه و بلکه ساعتی مردم از یکدیگر به جمله ای معادل (دلار چند؟) بر می‌گردد.اکه این سوال ربطی به معامله این سرمایه در بین عموم جامعه ندارد زیرا قطعاً بسیاری از مردم هیچ نقشی در معاملات روز صرافی ها ندارند. بلکه آن ها معتقدند بسیاری از اجناس داخلی و وارداتی بعد از تغییر نرخ ارز شاهد افزایش قیمت خواهند بود و بیشترین نگرانی ها از افزایش نرخ ارز به خصوص ارزهایی که رایج تر هستند بین وارد کنندگان و صادرکنندگان به همین موضوع بر می‌گردد. با اینکه مردم بطور مستقیم با ارز سر و کار ندارند و آن را نمی بینند اما بیشترین دخالت را در زندگی آنها بر جای گذاشته و تأثیرات آن را به وفور حس می کنند، ارزی تنها با دست کاری افکار عمومی از خارج از کشور و بعضا عوامل داخلی بالا و پایین می شود. دلالاتی که در پس نظرات های سنگین سازمان های نظارتی در چهارراه استانبول و خیابان فردوسی، بساط خود را از خیابان جمع و در شبکه های اجتماعی مانند تلگرام پهن کرده اند.گروه هایی که این روزها به شدت رشد می کنند و افسار نرخ ارز را به دست گرفته اند.

بساط دلالان ارزی این بار در گروه‌های طلاگرامی

به طوری که برخی از آنها نرخ را در ساعات پایانی شب افزایش می دهند و حتی معاملات را نیز در همان ساعات انجام می دهندطی بررسی های خبرنگار بورس،بانک و بیمه گروه اقتصادی باشگاه خبرنگاران جوان، در یکی از این گروه ها متوجه شدیم که خریدار و فروشنده با اسامی تقلبی و همچنین برخی رمزها نسبت به فروش ارز اقدام می کنند، اما به نظر می رسد هیچ ارزی در کار نیست و تنها با اعلام نرخ های فرضی از سوی افراد خاصی که مدیر گروه (دلالان) به این مکان اضافه کرده است قصد برهم زدن روال عادی بازار را دارند.

ساعات تبادل ارز در این گروه به ساعات منتهی به شب بر می‌گردد، این در حالیکست که معاملات رسمی ارز بعد از ساعات اداری به پایان می رسد و نرخ در آن زمان اعلام می شود. نکته قابل توجه دیگر در این زمینه خرید و فروش ارز در شهرهای مرزی و همچنین شهرهای زبارتی است که این نیز به نوبه خود روند عادی بازار را مختل کرده است.در این گروه ها تضمین افزایش قیمت

بخش اقتصاد– در حالی بازنشسته‌های برگشته به خدمت تا آبان‌ماه فرصت خروج از سازمان‌ها را دارند که در هر صورت در پایان مهلت تعیین شده هیچ واریزی بابت حقوق برای آنها انجام نخواهد شد.

به گزارش ایسنا، از اواخر شهریورماه سال جاری و با اصلاح قانون ممنوعیت به کارگیری بازنشسته‌ها، افراد بازنشسته‌ای که می‌توانستند به سازمان‌ها برگشته و فعالیت کنند، محدودتر شده و باید در مهلت دو ماهه از سازمان‌ها خارج شوند.

آخرین اطلاعات دریافتی از سازمان امور اداری و استخدامی، از این حکایت دارد که اکنون و با به جریان افتادن این قانون دستگاه‌ها مکلف هستند که به سرعت بازنشسته‌های خود را تعیین تکلیف و با آنها تسویه حساب کنند، در غیر این

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود عمران گستر برج میلان در تاریخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۰ به شماره ثبت ۲۱۳۴۱ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۱۱۱۶۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

موضوع فعالیت: اجرا و طراحی و محاسبه کلیه پروژه های عمرانی از قبیل راهسازی – ساختمانی اینیه – پل سازی – محوطه سازی – تاسیسات و عقد قرارداد با موسسات دولتی و خصوصی و شرکت در مزایدهات و مناقصات مربوطه طبق قوانین پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیصلاح در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان - شهرستان رشت – بخش مرکزی – شهر رشت – محله پارک شهر – بلوار حافظ – کوچه جاویدان – پلاک ۴۵ – ساختمان اسدی – طبقه همکف – کدپستی ۴۱۳۷۸۱۳۷۱۹

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی

میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا

آقای امیر فضیلتی به شماره ملی ۲۵۸۰۰۹۹۷۵۱ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خانم معصومه شیخ طاهر لنگرودی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۷۹۹۹۹ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیات مدیره

آقای امیر فضیلتی به شماره ملی ۲۵۸۰۰۹۹۷۵۱ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیات مدیره به مدت نامحدود

خانم معصومه شیخ طاهر لنگرودی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۷۹۹۹۹ و به سمت رییس هیات مدیره به مدت نامحدود

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت با امضای مدیرعامل یا رییس هیات مدیره منفردا همراه با مهر شرکت و اوراق عادی و اداری به امضای مدیرعامل یا رییس هیات مدیره منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۳۶۹۱ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۷/۹

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۳۹۷۰۲۱۸۶۰۳۰۰۱۲۲۰ – ۱۳۹۷/۰۵/۱۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۲ رشت، تصرفات مالکانه بلامعارض آقای محمود رونقی ماسوله فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۴۵ صادره از رشت در قریه آلمان در شش دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت ۲۴۱/۱۷ مترمربع پلاک فرعی ۱۳۷ از اصلی ۵۷ مفروز و مجزی از پلاک فرعی ۴۲ از اصلی ۵۷ واقع در بخش ۴ رشت خریداری از مالک رسمی وراث مرحوم احمد خندان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود، در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۳۳۹۵ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۹۷/۰۶/۲۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۹۷/۰۷/۰۹

حسین اسلامی کجیدی

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو رشت

کیان امروز

در حالیست که خرید و فروش ارز دیجیتال تا اطلاع ثانویه ممنوع و غیرقانونی معرفی شده است و به نوعی فعالیت در این زمینه جرم نیز محسوب می شود. از سوی دیگر رسانه های معاند در حال جوسازی برای افزایش ناراضیاتی های برخی کسبه به گرانی مواد اولیه هستند، سوء برداشت از این نوع ناراضیاتی هایی که در بسیاری از کشورها نیز امری عادی و حقوق شهروندی محسوب می شود نیز این روزها از حاشیه های تاثیر گذار در افزایش نرخ ارز هاست. این درحالیست که این رسانه ها تنها به دنبال تغذیه اتاق خیر خود، مردم را تحریک به اعتراض درخصوص نرخ ارز می کنند.

میثم رادپور، کارشناس مسائل پولی و بانکی در این باره می گوید: درست است که نوعی بی برنامگی در مدیریت منابع ارزی و سکه وجود دارد و این امر موجب شده است تا سودجویان برای بهره برداری مورد نیاز خود دست به هر کاری بزنند. بیشتر از اینکه نگران تحریم ها باشیم باید به مدیریت بازار ارز نظارت کنیم تا مشکلات بر طرف شود. در نهایت گفتنی است که افزایش نرخ ارز بیشتر از اینکه از تحریم ها و محدودیت در تهیه ارزهای رایج تاثیر بیپذیر، گرفتار گردابی به نام جو روانی شده است و این جو روانی بیشتر از کارشناسان خارجی و دشمنان اقتصادی ایران مدیریت می شود اما انتظار می رود مدیران مربوط نسبت به بررسی و جلوگیری از رشد این گروه ها و کانال ها اقدام کنند.

خریداری ارز ریسک زیادی دارد

سید تقی کبیری در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران جوان،درباره وضعیت قیمت ارز گفت:اختلاف قیمت ارز در بازار ثانویه با بازار آزاد رو به افزایش بوده و متأسفانه قیمت کالاها در بازار براساس نرخ بالاتر به روز می شود. عضو هیئت رییس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد:در مجموع وضعیت درآمدهای ارزی کشور در حال حاضر نسبت به سال ۹۱ الی ۹۲ بهتر بوده و میزان فروش نفت ایران تاکنون به نسبت سال ۹۱ با کاهش قابل توجهی روبرو نشده بنابراین می توان عنوان کرد قیمت فعلی ارز بیشتر ناشی از عوامل روانی بوده است. وی گفت:با وجود اینکه روند افزایش نرخ ارز ادامه داشته و از ارزش پول کاسته می شود اما خریداری ارز ریسک زیادی دارد چرا که قیمت های ارز غیرواقعی است. عضو هیئت رییس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی یادآوری کرد:در هر صورت با مدیریت صحیح و اعمال سیاست های اقتصادی می توان شرایط بازار ارز را ساماندهی کرد و در این راستا احتمال دارد نرخ ارز با سقوط آزاد روبرو شود.

حقوق بازنشسته‌های شاغل از اول آذر قطع می‌شود

دولتی، موسسات و نهادهای عمومی غیردولتی، شرکت‌های دولتی و دستگاه‌هایی که به نحوی از بودجه دولتی استفاده می‌کنند حق بکارگیری بازنشسته‌ها را ندارند مگر در قالب شرایط تعیین شده در قانون. طبق قانون به کارگیری بازنشستگان در سمت‌هایی شامل روسای سه قوه، معاون اول رئیس جمهوری، نایب رئیس مجلس و اعضای شورای نگهبان، وزیران، نمایندگان مجلس و معاونان رئیس جمهوری و همچنین به کارگیری بازنشستگان نیروهای مسلح با تدابیر فرماندهی معظم کل قوا صرفا در دستگاه‌های متبوع خود مجاز است. همچنین دارندگان اجازات خاصه مقام معظم رهبری، جانبازان بالای ۵۰ درصد، آزادگان بالای سه سال اسارت و فرزندان شهدا از این قانون مستثنی هستند.

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده

شرکت باند و گاز سبز شمال (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۳۸۶ فومن و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۵۶۶۲۷ و سرمایه ثبت شده

۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال منقسم به ۴۰۰۰۰ سهم ۳۰۰/۰۰۰ ریالی بانام

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق‌الذکر یا نمایندگان آنان دعوت به‌عمل می‌آید که در ساعت ۱۸ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۹/۷/۹۷ در محل دفتر شرکت واقع در شهرستان فومن شهرک صنعتی کوچیچال حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه:

۱ – افزایش سهام شرکت

ریسی هیات مدیره و مدیر عامل

جعفر شریفیان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

شرکت زکریای رازی دیلم (سهامی خاص)

ثبت ۱۴۵۳۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۴۷۰۰ سرمایه ۱,۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

ریال منقسم به ۱۲۵۰۰ سهم ۱۰۰,۰۰۰ ریالی با نام

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق‌الذکر و یا وکلا و نمایندگان آنان دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت مذکور که در ساعت ۱۷ روز سه‌شنبه مورخه ۲۴/۷/۱۳۹۷ در محل کار شرکت واقع در، پل بوسار، جنب بانک رفاه تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.
عدم حضور هریک از سهامداران به منزله انصراف شرکت در جلسه می‌باشد و حق هرگونه ادعایی از آنان سلب خواهد شد.

دستور جلسه:

۱ – استماع گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت.

۲ – تصویب صورت‌های مالی و خلاصه سود و زیان سال‌های ۹۴ و ۹۵ و ۹۶ .

۳ – انتخاب بازرسان اصلی و علی‌البدل.

۴ – انتخاب اعضاء هیات مدیره به‌علت اتمام دوره قانونی.

۵ – انتخاب روزنامه جهت درج آگهی‌های شرکت.

۶ – سایر مواردی که در صلاحیت این مجمع باشد.

با احترام

هیات مدیره شرکت زکریای رازی دیلم

علی معتمدی